

Трудоустройство безработной молодежи

В рамках Национального проекта по развитию предпринимательства на 2021-2025 годы в Центре занятости населения города Риддера можно получить государственную поддержку по трудоустройству безработной молодежи.

Специально для данной категории лиц предусмотрена государственная программа создания субсидируемых рабочих мест. Одним из направлений которой является «Молодежная практика».

«Молодежная практика» - это временная работа для получения профессиональных знаний и навыков безработными на рабочем месте. В программе могут участвовать выпускники средних специальных и высших учебных заведений, у которых отсутствует опыт работы по специальности и возрастом не старше 29 лет. Продолжительность участия в программе - до 12 месяцев.

За весь период работы заработная плата выплачивается государством и составляет 103 500 тг. за месяц. По итогам работы, работодатель имеет право производить дополнительную надбавку к основной заработной плате работника. Таким образом, молодой специалист может получить основную заработную плату от государства и дополнительную от работодателя.

Для принятия участия в программе, безработному необходимо зарегистрироваться на портале enbek.kz, заполнить и отправить свое резюме. Сделать это можно самостоятельно имея доступ к интернету, либо посетить центр занятости населения.

После регистрации, с безработным свяжутся специалисты центра занятости и предоставят необходимую консультацию. Безработному будет предложено рабочее место в соответствии с дипломом об образовании.

Следует отметить что безработный, трудоустроенный на временное субсидируемое рабочее место, имеет возможность трудоустройства на постоянное рабочее место до истечения 12 месяцев у данного работодателя в случае его заинтересованности.

Период работы по программе «Молодежная практика» засчитывается в общий трудовой стаж. Таким образом после завершения меры, молодой специалист будет более востребован и более увереннее чувствовать себя на рынке труда.

Специалист КГУ «Центр занятости населения г. Риддера» Гатин Р. Н.

Пьяный за рулем

20.04.2023 г. Специализированным судом по административным правонарушениям г.Риддера было рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении гр. Р. по ст. 608 ч. 3 КоАП РК.

Как было, выявлено в ходе судебного разбирательства гражданин Р., находясь в состоянии алкогольного опьянения средней степени, управлял транспортным средством по улице Угловой не справившись с управлением, допустил наезд на стоящее транспортное средство и уехал с места происшествия далее двигаясь по улице Радищева, вновь совершил наезд на транспортное средство, где и был задержан, причинив материальный ущерб владельцам транспортных средств. В судебном заседании гражданин Р. вину в совершении правонарушений признал полностью.

Его действия квалифицированы по статье 608 части 3 КоАП РК, которая предусматривает административную ответственность за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического и (или) токсикоманического опьянения, а равно передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии алкогольного, наркотического и (или) токсикоманического опьянения.

По санкции данной статьи на правонарушителя наложено взыскание в виде административного ареста сроком на 30 (тридцать) суток с лишения права управления транспортными средствами сроком на 10 (десять) лет.

Гл.специалист - секретарь судебного заседания специализированного суда по адм. правонарушениям г. Риддер ВКО Сейтказина Э.Б.

Риддер қаласының әкімшілік құқық бұзушылықтар жөніндегі мамандандырылған сотында мемлекеттік тілді қолдану барысын туралы

Риддер қаласының әкімшілік құқық бұзушылықтар жөніндегі мамандандырылған соты, Шығыс Қазақстан облыстық сотының 2011 жылдың 12 тамызында жолдаған № 14860 хатына сәйкес мемлекеттік органдармен хат алмасуды тек мемлекеттік тілде жүргізіп отыр. Осы тапсырмаға байланысты сотта дайындалатын ішкі және шығыс құжаттардың мемлекеттік тілде әзірленіп, қабылдануда.

Бүгінгі күні сотқа түскен барлық құжаттардың 50 % мемлекеттік тілде, ал, шығыс құжаттары 100% мемлекеттік тілде жасалып, жолданылуда. Алдағы уақытта барлық шығыс құжаттары тек мемлекеттік тілде жүргізуді одан ары жалғастырылады.

Сотта дайындалатын ішкі құжат айналымы немесе сот төрағасының өкімдері, соттың жоспарлары, олардың орындалуы бойынша дайындалатын анықтамалар 2010 жылдан бастап 100 % мемлекеттік тілде дайындалуда.

Сотта мемлекеттік тілде дайындалатын шығыс құжаттарының сапасын жақсарту мақсатында сот қызметкерлеріне жылына 2 рет Риддер қаласының Тілдерді дамыту орталығының мамандары шақырылып, семинар сабақ өткізіледі және көрсетілген орталықтың басшыларының келісімімен Орталықта сот мамандарына мемлекеттік тілде дәріс алу жоспарланған.

Мемлекеттік тіл мемлекеттік және қоғамдық өмірдегі неғұрлым маңызды функцияларды атқарады. Бұл, ең алдымен, осы мемлекеттік барлық заң актілері қабылданатын тіл.

Кез келген мемлекетті мемлекет етіп көрсететін белгілерінің бірі – ұлт мұраты, ал құндылықтарды жеткізуші – оның мемлекеттік тілі.

ШҚО Риддер қ әкімшілік құқық бұзушылықтар жөніндегі мамандандырылған сотының кеңсе меңгерушісі Г.Б. Ильбисина

ТОО «Л-ТВК» г. РИДДЕР ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

О вводе в действие с 20.05.2023 года по 29.02.2024 года тарифы, утвержденные на долгосрочный период на основании приказа Департамента Комитета по регулированию естественных монополий Министерства национальной экономики РК по ВКО № 54-ОД от 12.05.2022 г.

Тариф на услуги по производству, передаче, распределению и снабжению тепловой энергией по котельной Тишинского рудника, оказываемые ТОО «Л-ТВК» г. Риддер, на период с 20.05.2023 года по 29.02.2024 года.

Для отпуска с коллекторов, включающий в себя следующие тарифы (без учета НДС):
На период с 20.05.23 г. по 29.02.24 г. 10503,64 тенге/Гкал, в том числе:
производство тепловой энергии 10353,53 тенге/Гкал
снабжение тепловой энергией 150,11 тенге/Гкал

Для отпуска в сеть группе потребителей «НАСЕЛЕНИЕ», включающие в себя следующие тарифы (без учета НДС):
На период с 20.05.23 г. по 29.02.24г.: 2669,32 тенге/Гкал, в том числе
производство тепловой энергии 909,3 тенге/Гкал
передача и распределение ТЭ 1714,12 тенге/Гкал
снабжение тепловой энергией 45,9 тенге/Гкал

Для отпуска в сеть группе потребителей «ПРОЧИЕ ПОТРЕБИТЕЛИ», включающие в себя следующие тарифы (без учета НДС):
На период с 20.05.23 г. по 29.02.24 г. 6997,96 тенге/Гкал, в том числе:
производство тепловой энергии 1877,63 тенге/Гкал
передача и распределение ТЭ 5063,84 тенге/Гкал
снабжение тепловой энергией 56,49 тенге/Гкал

Для отпуска в сеть группе потребителей «БЮДЖЕТНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ», включающие в себя следующие тарифы (без учета НДС):
На период с 20.05.23 г. по 29.02.24 г. 6355,27 тенге/Гкал, в том числе:
производство тепловой энергии 463,05 тенге/Гкал
передача и распределение ТЭ 5828,03 тенге/Гкал
снабжение тепловой энергией 64,19 тенге/Гкал

Тариф на услуги водоснабжения, оказываемые ТОО «Л-ТВК» г. Риддер, на период с 20.05.2023 года по 29.02.2024 года. Отпускной тариф на услуги водоснабжения (без учета НДС)

- для потребителей - физических лиц, имеющих приборы учета 10,98 тенге/м³
- для потребителей - физических лиц, не имеющих приборов учета 15,31тенге/м³
- для прочих потребителей, имеющих приборы учета 34,45 тенге/м³
- для прочих потребителей, не имеющих приборы учета 62,77 тенге/м³
- для бюджетных организаций, имеющих приборы учета 43,72 тенге/м³
- для бюджетных организаций, не имеющих приборы учета 66,39 тенге/м³
- для прочих потребителей ТОО «Казцинк» с приборами учета 95,66 тенге/м³

Исполнение судебного решения

Исполнение судебного решения является одной из самостоятельных и значимых стадий гражданского процесса, в которой происходит реализация всех тех установлений, которые указаны в резолютивной части решения суда.

Как предусмотрено частью 2 статьи 21 Гражданского процессуального кодекса РК, вступившие в законную силу судебные акты, а также распоряжения, требования, поручения, вызовы, запросы и другие обращения судов и судей при отложении правосудия обязательны для всех государственных органов, органов местного самоуправления, юридических лиц, должностных лиц, граждан и подлежат исполнению на всей территории РК. Решение в порядке, установленном настоящим Кодексом, обращается к исполнению после вступления его в законную силу, кроме случаев немедленного исполнения. После вступления в законную силу решения суда выписывается исполнительный лист.

В случаях конфискации имущества, взыскания в доход государства, а также взыскания ущерба, причиненного преступлением, взыскания алиментов, возмещения вреда, причиненного увечьем или иным повреждением здоровья, потерей кормильца, где стороной является государство, суд по своей инициативе направляет исполнительный документ для исполнения в соответствующий орган юстиции либо в региональную палату частных судебных исполнителей по территориальности не позднее следующего рабочего дня со дня его выписки.

По решению суда, подлежащему немедленному исполнению, исполнительный лист выписывается и направляется на исполнение не позднее следующего рабочего дня после вынесения решения. Исполнительный лист (исполнительный документ) выписывается судом первой инстанции в течение трех рабочих дней со дня вступления решения в законную силу или обращения дела из вышестоящего суда. Исполнение решения является важной стадией процесса, так как только тогда заинтересованное лицо получит то, что определено судебным актом. Решение суда должник вправе исполнить добровольно, то есть после вступления решения суда в законную силу должник исполняет все требования судебного акта, обязывающего его погасить долг, выдать документы, выселиться из помещения и т.д. Зачастую должники нарушают принцип добровольности исполнения решения суда, тогда начинается его принудительное исполнение.

2 апреля 2010 года был принят Закон РК № 261-IV «Об исполнительном производстве и статусе судебных исполнителей», в котором закреплены задачи исполнительного производства, его принципы, порядок исполнения решений, порядок применения законодательства об исполнительном производстве, определен перечень исполнительных документов, сроки предъявления исполнительных документов, участники исполнительного производства. Сторонами исполнительного производства являются взыскатель и должник. Взыскателем является физическое или юридическое лицо, в пользу или в интересах которого выдан исполнительный документ. Должником является физическое или юридическое лицо, обязанное выполнить требования, предусмотренные исполнительным документом.

Подобно хочу остановиться на правах и обязанностях сторон исполнительного производства: Стороны исполнительного производства имеют право знакомиться с материалами исполнительного производства, в том числе в электронной форме, делать из них выписки, снимать копии, представлять дополнительные материалы, заявлять ходатайства, участвовать в совершении исполнительных действий, давать устные и письменные объяснения в процессе исполнительных действий, высказывать свои доводы и соображения по всем вопросам, возникающим в ходе исполнительного производства, возражать против доводов и ходатайств других лиц, участвующих в исполнительном производстве, заявлять отводы, обжаловать действия (бездействие) или решения судебного исполнителя по вопросам исполнительного производства, обращаться в суд с заявлением об утверждении мирового соглашения.

Стороны исполнительного производства обязаны добросовестно пользоваться всеми предоставленными им правами, а также выполнять требования настоящего Закона. Должник обязан письменно в течение трех рабочих дней сообщать судебному исполнителю об изменении места работы, места жительства и нахождения, а также о появлении новых источников доходов и имущества с момента возникновения указанных обстоятельств. Должник обязан до окончания исполнительного производства один раз в месяц, а также в случаях вызова являться к судебному исполнителю. Неявка влечет ответственность в соответствии с законами Республики Казахстан.

Основанием для применения мер принудительного исполнения является исполнительный документ, принятый судебным исполнителем к своему производству. Судебный исполнитель возбуждает исполнительное производство на основании исполнительного документа по заявлению взыскателя, если иное не установлено настоящим Законом и иными законодательными актами РК. Заявление подписывается взыскателем либо его представителем. Представитель прилагает к заявлению доверенность или иной документ, удостоверяющий его полномочия. Судебный исполнитель после поступления к нему исполнительного документа, соответствующего установленным законодательством РК требованиям, не позднее трех рабочих дней возбуждает исполнительное производство, о чем выносит постановление.

Исполнительный документ предъявляется по месту регистрации физического лица – должника либо по месту его постоянного проживания, либо по месту его работы с осуществлением исполнительных действий по месту предъявления, а также по месту регистрации либо нахождения его имущества. Если должником является юридическое лицо, то исполнительный документ предъявляется по месту регистрации либо фактического нахождения его органа (учредителя) с осуществлением исполнительных действий по месту предъявления, а также по месту регистрации либо нахождения его имущества.

Исполнение исполнительных документов, обязывающих должника совершить определенные действия, производится судебным исполнителем по месту совершения таких действий. Исполнительные действия совершаются в рабочие дни — с шести до двадцати двух часов. Конкретное время совершения исполнительных действий в этих пределах определяется судебным исполнителем. Стороны исполнительного производства вправе предлагать удобное для них время совершения исполнительных действий.

В выходные и праздничные дни, а также в ночное время исполнительные действия допускаются лишь в случаях, не терпящих отлагательства, или когда по вине должника их совершение в остальные дни и в установленное настоящим Законом время невозможно. Необходимо отметить, что законом предусмотрена ответственность за неисполнение решения суда. Поэтому должник должен со всей ответственностью подойти к выполнению требований исполнительного документа. Своевременное исполнение исполнительного документа – это экономленное время, деньги (так, добровольное исполнение судебного акта не приведет к увеличению затрат, связанных с услугами частных судебных исполнителей, так как оплата деятельности частного судебного исполнителя производится в рамках исполнительного производства за счет средств должника, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Законом).

Своевременное исполнение решения суда не приведет к ограничению иных личных и имущественных прав должника.

Так, не будет наложен арест на движимое и недвижимое имущество должника, а в случае его наложения – не будет длительным, если не будет затягиваться исполнение решения суда; должнику не будет ограничен выезд за пределы Республики Казахстан; неисполнение обязательств должником может отразиться и на его трудовой деятельности; должник не будет ограничен в совершении тех или иных действий. Особенно надо помнить о том, что от своевременного исполнения решения суда, судебного приказа зависит материальное и имущественное положение взыскателя: несовершеннолетнего ребенка (если это касается алиментов), любого иного физического и юридического лица. Исполнение решения суда – это общая задача судебных органов, иных государственных органов, работодателей, судебных исполнителей. Только общими усилиями мы придем к тому, что вступивший в законную силу судебный акт будет исполнен своевременно.

Частный судебный исполнитель исполнительного округа по ВКО Елизаров Д.С

Прием РЕКЛАМЫ и ОБЪЯВЛЕНИЙ: пр.Независимости 7, тел: 8777-765-48-48
Gorodokinfo@mail.ru, наш сайт: <http://gorodok-info.kz>